



## GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: GY/53/00573-6/2024.

Ügyintéző: Susánszkiné Molnár Judit Mária

Telefon: +36 (96) 896-147

Tárgy: MO-TO 95' Kft. 9155 Lébény, Göbeházi park 3. sz. alatti telephely üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzat

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) meghozta az alábbi

### HATÁROZATOT.

#### I.

A Kormányhivatal a **MO-TO 95' Kft.** (székhely: 9028 Győr, Őrhely út 7.; adószám: 11403665-2-08 KÜJ: 100 294 376; a továbbiakban: Ügyfél) által benyújtott, a **9155 Lébény, Göbeházi park 3.** alatti ingatlanon (KTJ:101091908, a továbbiakban: telephely) **működtetett üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatát** (a továbbiakban: üzemeltetési szabályzat)

### j ó v á h a g y j a

az alábbiak szerint:

#### II.

Név: MO-TO 95' Kft.  
Székhely: 9028 Győr, Őrhely út 7.  
Adószám: 11403665-2-08  
KÜJ szám: 100 966 451  
Telephelye: 9155 Lébény, Göbeházi park 3.  
KTJ szám: 101 091 908

#### **Műszaki kialakítás:**

Az Ügyfél 2 db üzemi veszélyes hulladék gyűjtőhelyet működtet, gépjármű javításhoz kapcsolódó veszélyes hulladékok üzemi gyűjtőhelyet (Gyűjtőhely 1.) és a gépjármű mosáshoz kapcsolódó veszélyes hulladékok üzemi gyűjtőhelye (Gyűjtőhely 2.). Az üzemi gyűjtőhelyek az Ügyfél telephelyén található. Az üzemi veszélyes hulladék gyűjtőhelyek térben körül határolt létesítmények, építményen belül kerültek kialakításra. A keletkezett nem veszélyes hulladékokat a telephely elkülönített területén kialakított üzemi gyűjtőhelyén gyűjtik (Gyűjtőhely 3.).

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály  
Hulladékgazdálkodási Osztály

9022 Győr, Czuczor Gergely u.18-24. – Telefon: +36 (96) 896-153 – Fax: +36 (96) 795-605  
E-mail: hulladékgazdalkodas@gyor.gov.hu – KRID: 265523197 – Honlap: www.kormanyhivatalok.hu

### Gyűjtőhely 1.

- 54 m<sup>2</sup> (9 m x 6 m) alapterületű, ajtaja kulccsal zárható, így az illetéktelenek belépése nem lehetséges. A veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelye egy épületen belüli, külön erre a célra kialakított helyiség, mely biztosítja a veszélyes hulladékok elhatárolását mindennemű csapadéktól. Az egész munkaterülete beton burkolattal ellátott, a műhelyekhez vezető útvonal is mindenhol betonozott. A gyűjtőhelyen belül egy vastag betonrétegből kialakított kármentő medence van kialakítva, teteje rácsos megoldású. Az üzemi gyűjtőhely megfelelő szellőzését ez egyik falba beépített automata szellőző berendezés biztosítja. A gyűjtőhely táblával jelzett, a hulladék be és kiszállítás idején kívül zárva tartják. A veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely megközelítése egységes szerkezetű, szilárd, vízzáró burkolatú útvonalon lehetséges.

### Gyűjtőhely 2.

- A veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelye egy épületen belüli, külön erre a célra kialakított gépjárműmosó helyiség. A veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely megközelítése a műhely, illetve a tárolótér irányából egységes szerkezetű, szilárd, vízzáró burkolatú útvonalon lehetséges, a műhely irányából zárható fém ajtókon, a külső tárolótér felől 2 db műhelykapun keresztül közelíthető meg. A gyűjtőhely betonozott aljzatú építmény, alapterülete 202,5 m<sup>2</sup>, melyben föld alatti, többlépcsős, szigetelt falú, monolit beton olaj és mosóiszapfogó műtárgy került kialakításra, 10 m<sup>3</sup> kapacitással, teteje rácsos megoldású, szigetelt trapézlemez. A gyűjtőhelyen tárolt anyagok nem érintkeznek a csapadékkal. A veszélyes hulladékok tárolása a hulladékok számára kialakított tároló helyeken fémhordókban történik. Az egyes veszélyes hulladékok gyűjtésére szolgáló helyeket hulladéktípusonként azonosító kódot és megnevezését tartalmazó feliratokkal jelölik.

### Gyűjtőhely 3.

Az üzemi gyűjtőhely betonozott területen van kijelölve, melyre a zárt őrzött telephelyen belül 3 db fém konténer került elhelyezésre, ebből 1 db nyitott 5 m<sup>3</sup>-es a fém hulladékok (16 01 17), 1 db nyitott 1 m<sup>3</sup>-es a műanyag hulladékok (16 01 19), illetve 1 db 1 m<sup>3</sup>-es nyitott konténer a közelebről meg nem határozható alkatrész hulladékok (16 01 22) gyűjtésére, jelzéssel, felirattal ellátottak.

**Az üzemi gyűjtőhelyen gyűjthető veszélyes és nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és egyidejűleg gyűjthető maximális mennyisége:**

Üzemi gyűjtőhely száma	Azonosító kód	Hulladékok megnevezése	Egyidejűleg gyűjthető mennyiség (kilogramm)
1	13 02 05*	Ásványolaj alapú, klórvegyületet nem tartalmazó motor-, hajtómű és kenőolajok	4000
1	15 01 10*	Veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy azokkal szennyezett csomagolási hulladékok	300
1	15 01 11*	Veszélyes, szilárd porózus mátrixot (pl. azbesztet) tartalmazó fémből készült csomagolási hulladékok, ide értve a kiürült hajtógázos palackokat.	300

1	15 02 02*	Szennyezett anyagokkal szennyezett abszorbensek, szűrőanyagok (olajszűrő), törőkendők, védőruházat	250
1	16 01 07*	Olajszűrők	1000
1	16 06 01*	Ólomakkumulátor	1000
<b>Egyidejűleg gyűjthető maximális mennyiség összesen:</b>			<b>6850</b>
2	13 05 02*	Olaj-víz szeparátorokból származó iszapok	10000
2	13 05 07*	Olaj-víz szeparátorokból származó olajat tartalmazó víz	200
<b>Egyidejűleg gyűjthető maximális mennyiség összesen:</b>			<b>10200</b>
3	16 01 17	Vasfémek	2000
3	16 01 19	Műanyagok	500
3	16 01 22	Közelebről meg nem határozott alkatrészek	1000
<b>Egyidejűleg gyűjthető maximális mennyiség összesen:</b>			<b>3500</b>

### III.

#### **Az Ügyfél köteles betartani és betartatni az eljáró Kormányhivatal alábbi előírásait:**

1. Az üzemi gyűjtőhelyhez vezető és az üzemi gyűjtőhely területén belül kialakított közlekedési útvonal és gyűjtőtér burkolatát nem veszélyes hulladék gyűjtése esetén egységes és egybefüggő, veszélyes hulladék esetén egységes, egybefüggő, vízzáró és szilárd burkolattal kell ellátni.
2. A külső és belső közlekedési útvonalakat, illetve gyűjtőtereket a gyűjtésre tervezett hulladék mennyiségével arányos méretben kell kialakítani úgy, hogy azok a gépi mozgató- és szállítóeszközök számára jól megközelíthetők legyenek.
3. Üzemi gyűjtőhelyen a hulladékot hulladéktípusonként, hulladékfajtánként vagy a hulladék jellegének megfelelően elkülönítetten kell gyűjteni.
4. Az üzemeltető az üzemi gyűjtőhely részletes működési és ellenőrzési szabályait üzemeltetési szabályzatban rögzíti. Az üzemi gyűjtőhely csak az üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint, a hulladékgazdálkodási hatóság általi jóváhagyását követően üzemeltethető.
5. Az üzemi gyűjtőhelyen csak annyi hulladék gyűjthető, amennyi a hulladék zavartalan és biztonságos gyűjtése érdekében lehetséges, figyelemmel az üzemi gyűjtőhely kapacitására: az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött veszélyes hulladékok **17050 kilogramm** és nem veszélyes hulladékok esetén **3500 kilogramm**.
6. Az üzemi gyűjtőhelyen elhelyezett gyűjtőedényt, konténert a benne gyűjtött hulladéktípusra, hulladékjellegre vagy hulladékfajtára utaló megkülönböztető jelzéssel, illetve felirattal kell ellátni.
7. Az üzemi gyűjtőhelyet úgy kell üzemeltetni, hogy az üzemi gyűjtőhelyen elhelyezett gyűjtőedények ne sérüljenek meg. A gyűjtés során használt gyűjtőedények és gyűjtőterek (így különösen az út- és térburkolatok) állapotát az üzemeltetési szabályzat előírásai szerint rendszeresen ellenőrizni, tisztítani és szükség szerint javítani kell.
8. Üzemi gyűjtőhelyen a telephely vagy a telephelyek területén belül képződő hulladékon, az üzemeltetéséhez szükséges eszközökön, berendezéseken kívül mást gyűjteni, elhelyezni vagy tárolni nem lehet. A gyűjtés során a hulladékhoz történő szabad és akadálymentes hozzáférést folyamatosan biztosítani kell.

9. Az üzemeltető gondoskodik az üzemi gyűjtőhely őrzéséről és az illetéktelen személyek behatolása elleni védelemről.
10. Az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladékról naprakész módon üzemnaplót kell vezetni, a következő tartalommal:
- az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladék mennyisége, összetétele (hulladéktípus, -fajta, és -jelleg szerint);
  - a hulladék üzemi gyűjtőhelyen történő elhelyezésének és onnan történő elszállításának időpontja;
  - annak adatai, akinek részére az üzemi gyűjtőhely üzemeltetője a hulladékot átadja (ha a hulladékot nem az üzemi gyűjtőhely üzemeltetője kezeli);
  - az üzemvitellel kapcsolatos rendkívüli események (így különösen az üzemzavar, a szokásostól eltérő, rendkívüli üzemállapotok oka, ideje és időtartama, az azok megszüntetésére tett intézkedések, továbbá betörés, lopás, baleset); valamint
  - a hatósági ellenőrzések megállapításai és az ezek hatására tett intézkedések.
11. Ha az üzemi gyűjtőhelyen veszélyes hulladékot gyűjtenek, a gyűjtőtér burkolatát olyan anyagból kell kialakítani, amely a veszélyes hulladékkal történő esetleges kölcsönhatás esetén bekövetkező kémiai reakcióknak ellenáll.
12. Az üzemi gyűjtőhelyet táblával kell jelezni. Ha az üzemi gyűjtőhelyen veszélyes hulladékot gyűjtenek, az üzemi gyűjtőhelyen a hulladék veszélyességére figyelmeztető táblát is el kell helyezni. Valamennyi táblán az üzemi gyűjtőhelyre utaló feliratot, jelzést úgy kell feltüntetni, hogy az mindenki számára jól látható és olvasható legyen.
13. Üzemi gyűjtőhelyen hulladék a **képződésétől számított legfeljebb 1 évig** gyűjthető.
14. Ha az üzemi gyűjtőhelyen veszélyes hulladékot gyűjtenek, a gyűjtőhely üzemeltetése során alkalmazott műszaki megoldásokkal biztosítani kell, hogy a gyűjtés időtartama alatt veszélyes hulladék ne szennyezze a környezetet.
15. Veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyen csak olyan műszaki védelemmel ellátott gyűjtőedényben, konténerben (így különösen ütésálló, bélelt vagy kettős falú zárható gyűjtőedényben vagy zárható konténerben) gyűjthető, amely a hulladék környezetbe történő kijutását megakadályozza, és megfelel a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek részletes szabályairól szóló kormányrendeletben foglalt, a gyűjtésre vonatkozó követelményeknek.
16. Az üzemi gyűjtőhely üzemeltetése során legalább a következő műszaki felszereltséget kell biztosítani:
- kármentesítési anyagok;
  - tűzoltó készülékek;
  - kéziszerszámok;
  - egyéni védőfelszerelések;
  - telefon.

#### IV.

Az Ügyfél a tárgyi eljárásért igazoltan megfizetett 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer forint) összeget, mint igazgatási szolgáltatási díjat. Az eljárási költség viselője az Ügyfél.

#### V.

Jelen határozat a közléssel végleges. A határozat ellen a Győri Törvényszék (székhely: 9021 Győr, Szent István út 6.) előtt közigazgatási per indítható. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított 30 napon belül kell a

Kormányhivatalhoz (székhely: 9022 Győr, Czuczor Gergely u. 18-24.) benyújtani. Az elektronikus ügyintézésre kötelezett gazdálkodó szervezetek esetén a keresetlevél elektronikus úton nyújtható be. Az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet vagy az ügyfél jogi képviselője elektronikus kapcsolattartásra köteleztként az e-Papír szolgáltatáson (<https://epapir.gov.hu/>) keresztül nyújthatja be a keresetlevelet. A formai követelményeknek meg nem felelő keresetlevél joghatás kiváltására nem alkalmas. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjeszheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélezési szünet nem érinti. A perfüggőség a keresetlevél benyújtásával áll be. Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A közigazgatási jogvita elbírálása iránt indított per illetéke 30 000,- Ft (azaz harmincezer forint). A felet a perben illetékfeljegyzési jog illeti meg.

## INDOKOLÁS

A MO-TO 95' Kft. (székhely: 9028 Győr, Őrhely út 7.; adószám: 11403665-2-08. KÜJ: 100 294 376; a továbbiakban: Ügyfél) a 9155 Lébény, Göbeházi park 3. alatti KTJ: 101 091 908 számú telephelyére vonatkozóan üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzat jóváhagyása iránti kérelem érkezett a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatalhoz (a továbbiakban: Kormányhivatal) 2024. január 18. napján.

Fentiek nyomán – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 37. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – 2024. január 18. napján üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzat jóváhagyási közigazgatási eljárás indult a Kormányhivatalnál, melynek ügyintézési határideje az Ákr. 50. § (2) bekezdés c) pontja alapján teljes eljárásban hatvan nap, amibe nem számítanak bele az Ákr. 50. § (5) bekezdése által meghatározott időtartamok.

A Kormányhivatal a benyújtott kérelem vonatkozásában megállapította, hogy az hiányos, tekintettel arra, hogy a Kérelmező nem igazolta a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. sz. melléklet 20. pontjának 2. alpontja alapján az igazgatási szolgáltatási díj megfizetését.

A végzés második pontja az OKIR rendszerben történő KÜJ és KTJ számok összekapcsolásának hiánya miatt került kiírásra a környezeti alapnyilvántartásról szóló 78/2007. (IV. 24.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése alapján.

Fentiek alapján a Kormányhivatal GY/53/00573-3/2024. hiánypótlási felhívásról döntött. Az Ügyfél a hiánypótlását a GY/53/00573-4/2024. teljesítette. Az Ügyfél a GY/53/00573-5/2024. számon módosítást nyújtott be, mely módosítás a 17 04 05 vas és acél hulladék helyett 16 01 17 vasfémek szerepeltetését érintette.

Az üzemeltetési szabályzat jóváhagyásáért az Ügyfél igazoltan megfizetett 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer forint) igazgatási szolgáltatási díjat a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 2. § (1) bekezdése, 1. sz. melléklet 20. főszámanak 2. alszámában foglaltak alapján.

Fentiek alapján megállapítható, hogy az Ügyfél által benyújtott üzemi gyűjtőhelyre vonatkozó üzemeltetési szabályzat megfelel az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Létr.) 14-17. § bekezdéseiben foglalt rendelkezéseknek, ezért a Létr. 17. § (3) bekezdése alapján jelen

határozatban szereplő előírásokkal a Kormányhivatal az üzemeltetési szabályzatot jóváhagyta.

**Jelen határozat III. fejezetében foglalt előírások az alábbi jogszabályi rendelkezéseken alapulnak:**

1. Létr. 14. § (3) bekezdése,
2. Létr. 14. § (5) bekezdése,
3. Létr. 15. § (2) bekezdése,
4. Létr. 17. § (3) bekezdése,
5. Létr. 15. § (5) bekezdése,
6. Létr. 15. § (3) bekezdése,
7. Létr. 15. § (4) bekezdése,
8. Létr. 15. § (7) bekezdése,
9. Létr. 15. § (8) bekezdése,
10. Létr. 17. § (1), (2) bekezdései,
11. Létr. 14. § (4) bekezdése,
12. Létr. 14. § (7) bekezdése,
13. Létr. 15. § (5) bekezdése,
14. Létr. 16. § (1) bekezdése,
15. Létr. 16. § (2) bekezdése,
16. Létr. 2. sz. melléklet 2. pontjának 2.3. alpontja alapján.

A Kormányhivatal jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta meg.

Jelen határozat IV. fejezete – Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – az Ákr. 129. § (1) bekezdésén alapul, amelynek viselője Ákr. 125. § (1) bekezdése értelmében az Ügyfél.

A jelen határozattal szembeni fellebbezési jogot az Ákr. 116. § (2) bekezdése zárja ki, a jogorvoslat útját az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése biztosítja, melyről a Kormányhivatal az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet. A bíróság hatásköre és illetékessége a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontjának megfelelően, a Kp. 12. § (1) bekezdésén és 13. § (1) bekezdésén, a keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdésein és az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. Törvény 9. § (1) bekezdésén alapul.

A Kormányhivatal hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóságok kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja; illetékességét 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából,

**Gábrriel Edit**  
osztályvezető